

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2024.07.18

Javaslat az EUI Imperfect City pályázaton való indulással kapcsolatos döntések meghozatalára

Előadó: a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnöke

Előkészítő: Szabó Imre osztályvezető
Bozóné Kovács Bettina pályázati koordinációs ügyintéző

Meghívott: -

Véleményező bizottság:

Pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság	2024.07.17.
Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság	2024.07.17.
Oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság	2024.07.17.

Az előterjesztés rövid tartalma: az Imperfect City projekt célja egy újragondolt városrész-tervezési módszer, amelyet a polgárok hoztak létre és építettek ki. A megoldás a gondolkodásmód megváltoztatásán és a brutalista épületek és a mentálhigiénés betegek megbélyegzésének csökkentésén alapul az örökségvédelmi innováció, a környezeti innováció és a társadalmi innováció alkalmazásával, az Új európai Bauhaus elveinek alkalmazásával. Dánia felkérte Dunaújvárost, mint transzferpartnert, hogy vegyen részt az együttműködésben. Az előterjesztés tárgya a pályázaton való indulás / benyújtás jóváhagyása, pozitív elbírálás esetén pedig annak megvalósítása.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Főépítési és Pályázati Osztály	Iktatószám: 20026 - 16 /2024
Ügyintéző neve: Bozóné Kovács Bettina	Ügyintéző telefonszáma: 25/544-304
Ügyintéző aláírása: Bozóné Kovács Bettina s.k	Osztályvezető aláírása: Szabó Imre s.k

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy: Dzsupin Andrea s.k	
Leadás dátuma: 2024.07.11.	Ellenőrzés dátuma: 2024.07.11
Észrevétel:	Van/ <u>Nincs</u>
Amennyiben van:	

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy: Salamonné Pintér Mónika s.k	
Leadás dátuma: 2024.07.11	Ellenőrzés dátuma: 2024.07.11
Észrevétel:	Van/ <u>Nincs</u>
Amennyiben van:	

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:	Dr. Petánszki Lajos s.k
Leadás dátuma: 2024.07.11	Ellenőrzés dátuma: 2024.07.11
Észrevétel:	Van/ <u>Nincs</u>
Amennyiben van:	

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:	<u>egyszerű</u> /minősített
A tárgyalás módja:	<u>Nyílt</u> /Zárt ülés
Egyéb megjegyzések:	

JAVASLAT

Javaslat az EUI Imperfect City pályázaton való indulással kapcsolatos döntések meghozatalára

Tisztelt Közgyűlés!

Az 1. EUI-IA pályázati felhívás keretében az értékelést követően 14 projekt került kiválasztásra, amely között Aarhus Önkormányzata az Imperfect City, azaz a Tökéletlen városok újragondolt városrész-tervezési módszerével pozitív elbírálásban részesült. A partnerség kialakítása során a dánok felkérték Dunaújvárost az együttműködésre, mint transzferváros. A projekt a szemléletmódok megváltoztatásán, a brutalista épületek és a mentálhigiénés betegek megbélyegzésének csökkentésén alapul. Eszköze az örökségvédelmi innováció, a környezeti innováció és a társadalmi innováció alkalmazása, az Új európai Bauhaus elveinek megismertetése és a gyakorlatba való átültetése. Az ImperfectCity célja egy befogadó és fenntartható jövő kialakítása. (Forrás: <https://www.urban-initiative.eu/calls-proposals/first-call-proposals-innovative-actions/selected-projects>)

Az első transzferhálózati partnertalálkozóra már sor került 2024.06.24-én 3 fő delegált képviselővel.

ÁTTEKINTÉS

Partnerség: Aarhus önkormányzata; **3 civil szervezet:** Skejby Rangers, SIND Aarhus-Samsø, Museum Ovarfati ; **3 Oktatási/képző központok és iskolák:** FO-Aarhus (Free Education Association), The Day Highschool Gimle, FGU Aarhus; **2 Egyéb:** The Foundation Ryesgade 7, Háztulajdonosok Egyesülete, Olof Palmes Alle 11; **1 Vállalkozás:** Ramboll Dánia; **1 Vállalkozást támogató szervezet:** Erhverv Aarhus; **1 Felsőoktatási és kutatási szervezet:** Aarhus School of Architecture; **3 transzferváros:** Dunaújváros (HU) és 1 holland és 1 portugál város kerül még kiválasztásra.

Hazai szakmai megvalósító: Kortárs Művészeti Intézet, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata

Projekt időszak: 2024. szept.01-től - 2027-ig.

Támogatás formája, mértéke

Finanszírozás forma: ERFA

Összes keret (1. EUI-IA pályázati felhívás): 65 000 000 €

Lead partner költségvetés: 4 998 952,32 €

Ebből a transzferváros költségvetése: a teljes 150 000 €, 20 % az önrész (30 000 €) úgynevezett „lump sum” típusú költségvetés (nincs jelentési és elszámolási kötelezettség, de elkülönítetten kezelendő) A részletes költségvetés még nem ismert, kidolgozás alatt, ezért ez egy következő előterjesztés tárgyát fogja képezni.

A fentiek alapján javasoljuk a pályázati projekt megvalósítását.

Mivel a nyeresi értesítés és az utólagos felkérés, partnertalálkozó már megtörtént (2024.06.24. és a korábbiak) megelőzi az előterjesztés tárgyalásának időpontját, így utólagos jóváhagyásra van szükség.

Bizottsági vélemények: jelen előterjesztést pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság és az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság 2024.07.17-ei rendes ülésén tárgyalja. Mivel a közgyűlési postázás megelőzi a bizottsági ülések napját, a bizottságok véleményét azok elnökei a közgyűlésen szóban ismertetik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2024. (VII.18.) határozata

az EUI Imperfect City pályázaton való indulással kapcsolatos döntések meghozataláról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése **egyetért azzal**, hogy az **EUI Imperfect City pályázat** céljainak megvalósítása érdekében a közzétett pályázati felhívásra Aarhus Önkormányzata transzferpartnereként Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a többi projektpartnerekkel együttesen **pályázatot nyújtott be és elhatározza a kapcsolódó projekt végrehajtását**.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban megjelölt pályázati kérelem kapcsán felmerülő intézkedéseket és a projekt megvalósításhoz szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért
a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért
a főépítési és pályázati osztály vezetője

Határidő:

a projekt megvalósítására

2024-2027-es időszakban

Dunaújváros, 2024. július 18.

Tóth Kálmán s. k.
a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési
bizottság elnöke

Tóth Kálmán s. k.
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
elnöke

Szántó Péter s.k.
az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati
bizottság elnöke